
Постійна комісія обласної 
ради з питань соціальної 
політики, охорони 
здоров’я, материнства, 
дитинства та розвитку 
зон відпочинку

Головою цієї по-
стійної комісії є 
ВІДЯПІН Віктор 

Олександрович. 
Основною метою 
роботи її  члени 
вважають профе-
сійний, кваліфікова-
ний розгляд питань 
щодо своєї компе-

тенції, постійний контроль за виконанням 
рішень ради та власних рекомендацій, а 
також вирішення питань, з якими до них 
звертаються виборці.

На постійному контролі в комісії зна-
ходяться профільні обласні програми га-
лузі охорони здоров’я. В першу чергу це 
обласна Програма протидії захворюван-
ню на туберкульоз у 2007 – 2011 роках. 
Депутати вивчили ситуацію, що склалася 
з матеріально-технічним забезпеченням 
Миколаївського обласного протитуберку-
льозного диспансеру, Миколаївського об-
ласного дитячого протитуберкульозного 
санаторію «Дубки», Мішково-Погорілівської 
загальноосвітньої санаторної школи-
інтернату I-III ступенів Жовтневого райо-
ну. На постійному контролі комісії – вирі-
шення проблемних питань, пов’язаних із 
функціонуванням Снігурівської виправної 
колонії № 5 на території Миколаївської 
області. Завдяки спільним зусиллям обл-
держадміністрації та депутатів питання 
зрушено з місця. На виконання заходів 
обласної Програми протидії захворюван-
ню на туберкульоз у 2007 – 2011 роках 
цього року з обласного бюджету виділено 
326,7 тис. гривень.

Завдяки налагодженій роботі депута-
тів обласної ради, відповідно до обласної 
Комплексної програми «Здоров’я нації», 
починаючи з 2010 року, щорічно з облас-
ного бюджету виділяються кошти у сумі 
150,0 тис. гривень на преміювання кращих 
представників області в галузі охорони 
здоров’я.

За пропозицією депутатів, членів по-
стійної комісії обласної ради, для реа-
лізації заходів Програми профілактики 
ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та під-
тримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД 
на 2009 – 2013 роки передбачено фінан-
сування на проведення первинної профі-
лактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, яка повинна 
здійснюватися починаючи з кожної сім’ї, 
дитячого садочка, школи і бути направле-
ною на здоровий спосіб життя. На вико-
нання заходів цієї Програми з обласного 
бюджету 2011 року виділено кошти у сумі 
649,7 тис. грн.

З метою вирішення проблемного питан-
ня щодо створення обласного перинаталь-
ного центру для надання спеціалізованої 
медичної допомоги вагітним та породіл-
лям за ініціативи профільної постійної ко-
місії прийнято рішення обласної ради від 
25 березня 2011 року № 15 про надання 
згоди на безоплатну передачу об’єкта – 
окремо розташованого корпусу гінеко-
логічного відділення міського пологового 
будинку № 3 з комунальної власності те-
риторіальної громади м. Миколаєва в об-
ласну комунальну власність. В обласному 
бюджеті на 2011 рік на ці цілі передбачено 
кошти у сумі 3022,2 тис. гривень.

У галузі соціального захисту за пропо-
зицією постійної комісії для підтримки 
вразливих категорій населення в області 
рішенням обласної ради від 15 березня 
2011 року № 7 затверджено Комплексну 
програму соціального захисту населення 
«Турбота». Для реалізації заходів Програми 
в обласному бюджеті на 2011 рік передба-
чено кошти у сумі 2474,8 тис. гривень.

На постійному контролі депутатів – об-
ласна Програма «Репродуктивне здоров’я 
населення Миколаївської області» на пе-
ріод до 2015 року. Розгляд стану виконан-
ня Програми у жовтні 2011 року свідчить, 
що завдяки реалізації її заходів в області 

продовжується забезпечення акушерських 
стаціонарів необхідними витратними ма-
теріалами, закупівля препаратів для ліку-
вання тяжких форм анемії у вагітних та су-
часного обладнання.

Неодноразово проводився аналіз та гли-
боке вивчення питань, пов’язаних з орга-
нізацією відпочинку та оздоровлення дітей 
у літній період. Стан виконання Програми 
відпочинку та оздоровлення дітей розгля-
дається у постійній комісії кожного року. 
Традиційним став розгляд цього питання 
на спільних засіданнях постійних комісій. 
Особлива увага приділяється питанням 
оздоровлення дітей пільгових категорій, 
проблемам в організації харчування. За-
вдяки втручанню депутатів вирішувались 
питання щодо повноцінного харчування ді-
тей, приведення у відповідність з діючими 
санітарними нормами дитячих оздоровчих 
закладів, безперебійного їх забезпечення 
доброякісною питною водою та безпечни-
ми продуктами харчування.

Постійна комісія 
обласної ради з питань 
регіонального розвитку, 
планування, бюджету, 
фінансів та інвестицій

Постійна комі-
сія обласної ради з 
питань регіональ-
ного розвитку, пла-
нування, бюджету, 
фінансів та інвести-
цій під головуванням 
СМИРНОВА Олек-

сандра Миколайо-

вича у межах повно-
важень сприяє формуванню та реалізації 
поточних і перспективних планів соціально-
економічного розвитку, вирішенню значної 
кількості проблемних питань, проведенню 
в області виваженої фінансово-бюджетної 
політики.

За участю депутатів постійної комісії під-
готовлено проект Угоди між обласною ра-
дою та Кабінетом Міністрів України щодо 
прискорення регіонального розвитку.

Завдяки плідній спільній роботі постійної 
комісії з депутатським корпусом, облдерж-
адміністрацією своєчасно розглянуто та 
з урахуванням реалій життя і фінансово-
го ресурсу затверджено обласний бюд-
жет Миколаївської області на 2011 рік, 
що створило сприятливі умови для ста-
більного функціонування мережі бюджет-
них установ та закладів обласного підпо-
рядкування, збереження для населення 
можливостей і надалі отримувати освітні, 
медичні, соціальні, культурні послуги на-
лежної якості. Насамперед у затвердже-
них обсягах видатків за всіма розпорядни-
ками коштів обласного бюджету в повній 
мірі забезпечено фінансування захищених 
статей, враховано поетапне зростання 
заробітної плати, підвищення соціальних 
стандартів.

Профільна постійна комісія забезпечи-
ла системний контроль виконання рішень 
про обласний бюджет Миколаївської об-
ласті, про зміни до обласного бюджету, в 
першу чергу тих пунктів, які забезпечува-
ли розширення впливу депутатського кор-
пусу на визначення переліків об’єктів, що 
фінансуються за рахунок коштів субвенцій 
з державного та обласного бюджетів, по-
годження напрямів використання капіталь-
них видатків по головних розпорядниках 
коштів, інших принципових питань.

Для впровадження невеликих за обся-
гом громадських ініціатив, розвитку само-
організації та соціальної активності насе-
лення постійна комісія сприяла залученню 
місцевих громад до участі у Проекті Євро-
пейського Союзу та Програми розвитку 
ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду», який розпочав свою діяльність у 
Миколаївській області 10 квітня 2008 року. 
На першому етапі Миколаївська область 
перша із 12 регіонів південно-східної час-
тини України надала 52 мікропроекти, які 
були схвалені та включені до фінансуван-
ня з боку ЄС/ПРООН, загальна вартість 
яких становила близько 7,3 млн. грн., з 
них 3,6 млн. грн. – кошти проекту «Місце-
вий розвиток, орієнтований на громаду» 

для їх реалізації у 9 районах Миколаївської 
області. Реалізація мікропроектів, які бу-
дуть підготовлені за місцевою ініціативою, 
дозволять вирішити нагальні проблеми у 
найбільш важливих сферах життєдіяльнос-
ті територіальних громад.

У рамках проведення Днів обласної ради 
в районах області, зустрічей із керівника-
ми районів, галузевих колегій надається 
методична допомога працівникам органів 
місцевого самоврядування щодо заходів 
із залучення наявних джерел додаткових 
надходжень доходів до місцевих бюджетів 
за рахунок розширення кола платників по-
датків, погашення податкової заборгова-
ності, збільшення надходжень із доходів 
одноосібників, справедливої плати за ви-
користання земель, надр, водних об’єктів, 
вдосконалення управління об’єктами кому-
нальної власності, створення сприятливих 
умов для розвитку підприємницької діяль-
ності, раціонального використання тимча-
сово вільних коштів місцевих бюджетів.

У межах повноважень у міжсесійний 
період постійна комісія системно відпра-
цьовує оперативні питання врегулюван-
ня міжбюджетних відносин із державним 
та місцевими бюджетами, погодження 
змін до розпису обласного бюджету, пе-
рерозподілу видатків за функціональною 
класифікацією у розрізі економічної кла-
сифікації за обґрунтованими поданнями 
головних розпорядників коштів та місцево-
го фінансового органу, розглядає числен-
ні звернення органів державної влади та 
місцевого самоврядування, громадських 
організацій в обласну раду з інших кон-
кретних фінансово-економічних питань.

Постійна комісія 
обласної ради з питань 
роботи з громадськими 
об’єднаннями, засобами 
масової інформації 
та зв’язків з органами 
місцевого самоврядування

До складу постій-
ної комісії обласної 
ради з питань робо-
ти з громадськими 
об’єднаннями, за-
собами масової ін-
формації та зв’язків 
з органами місцево-
го самоврядування 
обрано 8 депутатів. 

Очолює постійну комісію ЧЕБАН Олек-

сандр Олександрович.
Основною метою своєї роботи депута-

ти вважають професійний розгляд питань, 
віднесених до компетенції комісії, конт-
роль за виконанням рішень ради та реко-
мендацій, прийнятих на засіданнях, роз-
гляд звернень.

На засіданнях постійної комісії деталь-
но розглядається хід виконання обласних 
програм, що знаходяться на контролі.

Рішенням обласної ради від 30 грудня 
2010 року № 8 було затверджено обласну 
Програму підтримки вітчизняного книгови-
дання, книгорозповсюдження та популя-
ризації української книги у Миколаївській 
області на 2011 – 2015 роки. На виконан-
ня заходів Програми в обласному бюджеті 
на 2011 рік передбачено 679,396 тис. гри-
вень. Плідно співпрацюючи з управлінням 
у справах преси та інформації облдерж-
адміністрації, враховуючи пропозиції кон-
сультативної ради при облдержадміністра-
ції, депутати уважно вивчають твори міс-
цевих авторів та рекомендують кращі з них 
до видання за кошти обласного бюджету. 
На думку депутатів, виконання Програми 
сприятиме суттєвому розвитку місцевого 
книговидання та поповненню бібліотеч-
них фондів області якісною книжковою 
продукцією.

З 2007 року розпочато видання книг міс-
цевих авторів за кошти обласного бюдже-
ту. Наразі продовжено практику надання 
фінансової підтримки місцевим авторам у 
виданні книг у рамках реалізації цієї Про-
грами; на ці цілі 2011 року передбачено 
459,096 тис. гривень.

Забезпечується фінансування суспіль-
но важливих видавничих проектів «Книга 

Пам’яті України» та «Реабілітовані істо-
рією». Протягом лютого-вересня 2011 року 
працівниками обласного центру пошукової 
та редакційно-видавничої діяльності за-
безпечено збирання матеріалів до черго-
вого 14-го тому «Книга Пам’яті України», 
до 6-ї книги «Реабілітовані історією. Мико-
лаївська область», до видання «1941 рік. 
Миколаївщина».

Члени постійної комісії беруть актив-
ну участь у вирішенні питання щодо фі-
нансування та контролю за виконанням 
обласної Програми підтримки засобів 
масової інформації та забезпечення від-
критості у діяльності органів державної 
влади та органів місцевого самовряду-
вання на 2011 – 2015 роки. Загалом у 
2011 році цю Програму профінансовано на 
329,439 тис. гривень. Депутати постійної 
комісії вважають, що виділення зазначе-
них коштів надало можливість забезпечи-
ти всебічне інформування жителів області 
через засоби масової інформації про ді-
яльність обласної ради, актуальні питан-
ня суспільно-політичного та соціально-
економічного життя області; сприяло 
встановленню зворотного зв’язку облас-
ної ради з громадськістю. Постійна комісія 
постійно підтримує та співпрацює з гро-
мадськими організаціями області. Так, з 
обласного бюджету 2011 року на фінансо-
ву підтримку громадських організацій ви-
ділено 549,9 тис. гривень.

У рамках обласної Цільової національно-
культурної програми «Збереження та 
розвиток етнічної, культурної та мовної 
самобутності національних меншин у Ми-
колаївській області» на 2010 – 2013 роки, 
затвердженої рішенням обласної ради від 
6 серпня 2010 року № 4, 2011 року виділе-
но кошти в сумі 140,3 тис. гривень, у тому 
числі й для надання фінансової підтримки 
Раді національних товариств Миколаївської 
області. Частина коштів йде на фінансу-
вання Фестивалю національних культур 
«Дружба», який традиційно щороку прохо-
дить в області, адже Миколаївщина – ба-
гатонаціональний край, який налічує пред-
ставників більше 133 національностей.

Постійна комісія обласної 
ради з питань культури, 
науки і освіти, сім’ ї 
та молоді, спорту

Голова постійної 
комісії – КРАВЧЕН-

КО Микола Анто-

нович. До скла-
ду комісії входить 
12 депутатів, які 
професійно та ква-
ліфіковано розгля-
дають питання, що 
відносяться до їх 
компетенції.

Депутатами визначено основні завдан-
ня своєї діяльності: зберегти наступність 
у роботі, продовжити реалізацію вже при-
йнятих програм і в той же час вивести ро-
боту депутата нового скликання на вищий, 
більш якісний рівень.

Постійна комісія активно контролює 
здійснення основних обласних програм, 
які так чи інакше пов’язані із подальшим 
розвитком соціально-культурної сфери 
Миколаївщини.

Розуміючи необхідність удосконален-
ня системи освіти області, переорієнта-
ції галузі на забезпечення рівного досту-
пу до якісної освіти, культурних надбань, 
реалізації принципу безперервної освіти 
депутатами прийнято обласну Цільову со-
ціальну Програму розвитку освіти Микола-
ївської області на 2011 – 2015 роки.

Велику увагу депутати приділяли аналізу 
проблемних питань шкіл-інтернатів. При-
ймаючи рішення щодо фінансування цих 
закладів депутати уважно вивчали та ана-
лізували проблеми у кожній загальноосвіт-
ній школі-інтернаті.

Неодноразово депутати виїжджали на 
місця до інтернатних закладів, у тому числі 
до Миколаївської спеціальної загальноос-
вітньої школи-інтернату для глухих та сла-
бочуючих дітей, яка утворилася внаслідок 
реорганізації двох шкіл-інтернатів: Мико-
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(Закінчення на 8 – 9-й стор.)


